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3,58 103,56 () =
0,00 | ~ 3| 2,58 [104,56(107,14]107,14 \>/ | Studzienka ¢ 1,0 m =
51\ 2 I
4,10 2,00 < S 2,52 |104,62(107,14[107,14 ) granica dz. \\ \
x 6,10 2,49 104,65 107,14 107,14 \ij Studzienka ¢ 425 mm
s
5 poziom por9900 m npm.
=g 0,00 3,59 103,81 (0 q
0.70 3| 2,69 [104,71]107,40(107,40 \/ | Studzienka ¢ 1,0 m =
! =
>
o
7o PEHD, [=0 m, ¢ 250 mm PRZEWERT
>
~
o
14,10 104,92 kabel elektr., 4 0 mm, 106,56 m n.p.m.
16,4Q b 2,359 10496{107,35(107,35 granica dz.
IS 17,50 2703 104,97 (@ _|_Wodo, 6 100 mm, 10555 m npm.
© 19,10 2,35 105,00 107,35 107,35 \Z/ Studzienka ¢ 425 mm
£) .
— ] 5"23 Sres 707,50]107,50 (8) Studzienka 8 1,0 “
o ) y , ) udzienka ¢ 1.0 m
5,88 o g 8 4 ,8% 2 qaz, ¢ 32 mm, 106,40 m n.p.m.
s o 3 s kabel elektr.x2, ¢ 0 mm, 106,70 m n.p.m.
3,60 | &~ 2,53 [104,97(107,50(107,50 granica dz.
5401 318 105.00 2\ | kabel elekir, 8 0 mom, 106,70 m npm.
o 6,60 2,48 105,02 107,50 107,50 \ = Studzienka ¢ 425 mm
M g
Q.
g poziom por.99,00 m npm.
=g 0,00 3.87 103.98 (2 o
080 g 3,05 [104,80[107,85[107,85] \!/ | Studzienka ¢ 1,0 m =
’ =
>
o
3 7o PEHD, L=11 m, 9 250 mm PRZEWERT
o
— o
15,50 — 10503 kabel elektr., # 0 mm, 106,72 m n.p.m. 1Nl
p 16,60 2,00 & 2,45 [105;05[107,50[107,50 /@ | granica dz. i
—g 18,60 2,42 105,08 107,50 107,50 \:_'/ Studzienka ¢ 425 mm
o
3 poziom por.99.00 m npm.
= 3,96 104,59 (@) 0
0,00 31 3,76 [104,79]108,55[108,55] \®/ | Studzienka ¢ 1,0 m =
1,30 =
>
o
R ro PEHD, L=9 m, ¢ 250 mm
~
o
o
14,30 o 105,00 S
S z 9 107, pm.
14.89 102.01 wgﬁa, ] 100m.:1"m, 106,53mmnn.|;'.1m.
ST 3,26 108,30(108,30 granica dz.
_:C") 17,90 2,80 S g 105,07 @ Telefon, # 0 mm, 107,50 m np.m.
© 19,80 é 3,17 105,13 108,30 108,30 \Z./ Studzienka ¢ 425 mm
o
3 poziom por.99.00 m npm.
sy (@)
0,00 31 3,53 [107,09]110,62[110,62] \=/ | Studzienka ¢ 1,0 m
1,80 =
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o
N ro PEHD, L=8 m, ¢ 250 mm
>~
)
12,80 107,29 kabel elektr., # 0 mm, 109,83 m n.p.m.
14,00 107,30 gaz, 8 100 mm, 109,53 m n.p.m.
17,10 2,93 [107,35(110,28 (110,28 granica dziatki
Lo 2l
5 730~ |g 107,41 (O | o8 8 00 o TS
S 23,20 2,84 107,44 110,28 110,28 \Z/ Studzienka ¢ 425 mm
o
3 poziom por.99.00 m npm.
= (2
0,00 o § 3,51 [107,41[110,92[110,92] \»n>/ | Studzienka ¢ 1,0 m
2,80 ;8 é 107,45 kabel elektr. x2eS, 8 0 mm, 110,12 m n.p.m.
6,20 o 3,00 {107,50{110,50(110,50 granica dz.
N[~
T 9,70 | ©|g 107,55 (2 | W00 ¥2, 9 150 o, 10812 m wpm.
2 11,40 2,92 107,58 110,50 110,50 \Z=/  Studzienka ¢ 425 mm
S
o
3 poziom por.99,00 m npm.
g (2
0,00 § 3,50 [107,88[111,38[111,38] \ &/ | Studzienka ¢ 1,0 m
(2]
2,80 | @ > 107,94 kabel elektr. x2eSN, ¢ 0 mm, 110,54 m n.p.m.
o o
6,80 o 2,48 [108,02(110,50(110,50 granica dz.
¥ 980 S |S 708,08 o | W2 SO0 B T
S o
N 12,00 2,38 108,12 110,50 110,50 \&/ Studzienka ¢ 425 mm
o
g poziom por9900 m npm.
= 3,53 108,29 (2
0,00 - 3| 290 [108,92{111,82 (111,82 \>/ | Studzienka ¢ 1,0 m
2,60 | » § 108,96 kabel elektr. x2¢S, # 0 mm, 111,01 m n.p.m.
= o
6,40 n 2,78 [109,02(111,80(111,80 granica dz.
¥ 9,60 S g 109,06 o woda x2, ¢ 100 mm, 110,00 m n.p.m.
= 11,60 2,57 109,09 111,66 111,66 \f_j Studzienka ¢ 425 mm
()]
o
g poziom por.99.00 m npm.
= (2
?88 3| 3,96 [109,00{112,56 (112,56 \o/ | Studzienka ¢ 1,0 m
! =
>
o
fo PEHD, (=9 m, ¢ 250 mm PRZEWERT
N
~
o
13,10 109,19 kabel elektr., @ 0 mm, 111,60 m n.p.m. \
17,40 ~ 2,34 1109,26(111,60( 111,60 granica dz.
P 19,70 S |5, 709,29 = Woda, 8 150 mm, 110,55 m n.pm.
L5 S 2 .
N 22,20 2,27 109,33 111,60 111,60 \Z/  Studzienka ¢ 425 mm
o
3 poziom por.99.00 m npm.
= 3,58 109,42 (2
0,00 o § 2,95 [110,05]113,00[113,00] \ >/ | Studzienka ¢ 1,0 m
2,60 g NS 110,10 kabel elekir.x2eS, ¢ 0 mm, 112,22 m n.p.m.
o
o
5,80 3| 2,63 [110,17[112,80(112,80 granica dz.
850 1 |\ 10,19 telefon, 6 0 mm, 112,25 m np
% LT,
e 870 | 2|8 10,19 (2 | vodo. 7 100 mm. 11220 m npom
o 10,90 2,58 110,22 112,80 112,80 \Z=/ Studzienka ¢ 425 mm
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o
g poziom por.99,00 m npm.
= (2
0,00 o § 3,62 [109,60[113,22[113,22] \/ | Studzienka ¢ 1,0 m
280 | 8 3 109,66 Kabdl kT 2xeS, 9 0 o, 1243 m npm,
3,38 »~ 2,99 ]88,;; 112,711 112,71 granica dz.
E)' g telefon, # 0 mm, 112,44 m n.p.m.
8,90 3 109,78 /2 | woda, # 100 mm, 111.45 m np.m.
) 10,60 2,89 109,82 112,71 112,71 \&/ Studzienka ¢ 425 mm
—8
3 poziom por.99.00 m npm.
= 3,62 109,83 (2
0,00 o § 3,14 [110,31[113,45]113,45] \ >/ | Studzienka ¢ 1,0 m
3,00 | 8 g 110,37 kabel elektr.2xeS, @ 0 mm, 112,66 m npm.
6,00 | . 2,67 [110,431113,10( 113,10 granica dz.
840 > 110,48 Telefon, 9 0 mm, 112,69
elefon mm m n.p.m.
880 | °|3 110,49 2\ | Studrierka 0 225 -
o 10,70 2,58 110,52 113,10 113,10 \& woda, ¢ 100 mm, 111,69 m n.p.m.
M S)'
Q.
3 poziom por.99.00 m npm.
= o (2
0,00 31 3,62 [109,83[113,45[113,45] \=®/ | Studzienka ¢ 1,0 m
1,30 =
>
o
,g o PEHD, [=13 m, # 250 mm PRZEWERT
o
11,10 110,06 kandlizacja, ¢ 500 mm, 112,92 m np.m.
13,00 110,09 telefon, 6 0 mm, 112,56 m n.p.m.
17,60 | w 3,14 110,19 [113,33]113,33 granica dz.
=N 79,60 | 8 170,23 /2 | Wodo, 9750 mm, ST m npm.
21,50 o 3,04 [110,26(113,30(113,30 \—';/ Studzienka ¢ 425 mm
+ 25,00 3 “'; 110,33 72\ woda, ¢ 32 mm, 111,77 m np.m.
=L 2 e -
~ 27,10 2,87 110,38 113,25 113,25 \;_;/ Studzienka ¢ 425 mm
o
g poziom por.99.00 m npm.
= 3,56__110,61 (2 ]
0,00 o § 3,12 [111,05[114,17]114,177] \o/ | Studzienka ¢ 1,0 m
"L'J py
g,gg o !é’ 2 1”’1% kabel elektr. 2xeS, ¢ 0 mm, 113,28 m n.p.m.
6,30 [ o[\ Z| 2,67 |111,18[113,85[113,85 Sy L nm 32 n o
570 S8\ 111,20 /@ | wode, # 100 mm, 112,14 m npm. |
5 10,20 o 2,58 111,22 113,80 113,80 @ Studzienka ¢ 425 mm
=R
% poziom por.9900 m npm.
2, o (@) .
700 3| 3,94 [110,65]114,19[114,19 \&/ | Studzienka ¢ 1,0 m
! =
>
o
. ro PEHD, L=9 m, ¢ 250 mm przewiert
(2]
©
o
12,90 110,91 telefon, 0 mm, 113,19 m n.p.m.
N
_; 16,90 | o S 2,84 [110,99(113,83113,83 =\ granica dz
® 18,80 2,80 111,03 113,83 113,83 @ Studzienka ¢ 425 mm
o
3 poziom por.99,00 m npm.
i (0 ,
0,00 g 3,48 [110,80(114,28114,28 @ Studzienka ¢ 1,0 m
1,40 =
N
o
o
= 70 PEAD, (=13 m, # 250 m
— o
11,20 110,91 kandlizacjo, ¢ 300 mm, 113,81 m n.p.m.
12,90 110,92 kabel elektr., 4 0 mm, 113,23 m np.m. 7
16,80 o 2,99 [110,96(113,95(113,95 granica dz.
™ 1980 S g 110,99 - Woda, 9 150 mm, 112,09 m np.m.
~ 1
= 21,80 2,84 111,01 113,85 113,85 \ L Studzienka ¢ 425 mm
[o4]
o
3 poziom por.99.00 m npm.
= (2
0,00 3| 393 [110,82[114,55]114,35 \>/ | Studzienka ¢ 1,0 m
> =
370 | & > 170,88 Kabel elektr.2xeS, @ 0 mm, 115,51 m np.m.
2.60 ° 110.93 kabel elekir.eN, 6 0 mm, 113,47 m n.p
al €l eN, mm, )4/ m_n.p.m.
B8+ |w 3,31 |1]0,25| 174,26 [114,26 garco g
elefon mm m n.p.m.
- 890 | 2|8 111,00 %V Studzienka ¢ 425 mm
S 10,50 2,97 111,03 114,00 114,00 \= woda, 8 100 mm, 112,42 m np.m.
=&
3 poziom por.99.00 m npm.
= (A
—O N T
9?8 S 358 [111,29]114,87[114,87] \«/ | Studzienka ¢ 1,0 m
, =
3
ro PEHD, L=8 m, ¢ 250 mm
S
)
12,30 111,54 kabel elektr., 8 0 mm, 113,84 m n.p.m.
N
3
17,10 o 3l 2,27 [111,63[113,90(113,90 granica dz.
< =
_:) 20,00 8| \& 111,68 Wwoda, 9 150 mm, 11262 m n.p.m.
= g ()
o 23,00 2,18 111,72 113,90 113,90 \ZL/ Studzienka ¢ 425 mm
o
g poziom por.9900 m npm.
o (@)
?(1')8 3| 3,96 [111,49]115,05[115,05 \&/ | Studzienka ¢ 1,0 m
, =
>
o
. ro PEHD, L=9 m, ¢ 250 mm przewiert
~N
N
o
12,70 111,74 kabel elektr., 4 0 mm, 113,85 m np.m. \
17,20 | 2,27 111,83 [114,10[ 114,10 granica dz.
N
™ 207071 |8 117,89 /R, | ¥l 9 TS0 i, 27
= 21,70 2,18 111,92 114,10 114,70 \1/ Studzienka ¢ 425 mm
~
o
3 poziom por99.00 m npm.
= (B
—O N -
0,00 3| 3,96 111,54 (115,10 (115,10 \0/ | Studzienka ¢ 1,0 m
(2]
2,50 © g 111,56 kabel elektr.2xeS, ¢ 0 mm, 114,20 m n.p.m.
S8
5,90 3,28 [111,60(114,87|114,87 granica dz.
8,30 111,62 woda, ¢ 100 mm, 112,98 m n.p.m.
11,40 111,65 qaz, ¢ 80 mm, 114,00 m n.p.m. r
N
N
[(e)
o
LS 3 (&) :
® 28,80 2,18 111,82 114,00 114,00 \Z/  Studzienka ¢ 425 mm
E .
] AL
0,00 - g 3,63 [111,72]115,35]115,35] \ &/ | Studzienka ¢ 1,0 m
2,50 | » > 111,75 kabel elekir.2xeS, ¢ 0 mm, 114,63 m n.p.m.
o
o
6,40 [1,80 g 3,99 | 111,81]115,40[115,40] /& | gronica dz.
S 8,20 3,56 111,84 115,40 115,40 \Z/ Studzienka ¢ 425 mm
= S
g poziom por.99,00 m npm.
= o 3,77 111,87 (3 0
0,00 3| 2,72 {112,92]115,64 (115,64 \/ | Studzienka ¢ 1,0 m =
1,60 2
(2]
o
. ro PEHD, L=9 m, ¢ 250 mm
~
~
o
12,80 113,11 kabel elektr., # 0 mm, 114,88 m np.m.
17,40 2,51 11318 115,69(115,69 ica d
, , , granica dz.
NS 18,20 '2; = 113,19 felefon, # 0 mm, 114,89 m np.m.
_$ 20,00 | = |g 113,22 /@ | Woda 9150 mm, TI388 m npm.
‘5» 21,90 2,25 113,25 115,50 115,50 \3} Studzienka ¢ 425 mm
E . 99,00
3,71 111,99 (2
8,88 o 3l 2.7 ]%,88 115,70]115,70] \o/ | Studzienka ¢ 1,0 m
S =
= kabel elekir.2xeS, 8 0 mm, 114,95 m np.m.
270 | 2 \Z 13,03 Kobel dleki o 0 rom, 148 m mpme
5,60 (1,70 g 2,70 [113,07]115,78[115,78] /= | granica dz.
g 7,30 2,70 113,10 115,80 115,80 \&/ Studzienka ¢ 425 mm
T 3
= poziom por.99.00 m npm.
3,66 112,06 (2N
8,98 o g 3,24 %1&,%? 115,72[115,72] \©/ | Studzienka ¢ 1,0 m
< =
kabel elekir.2xeS, 8 0 mm, 114,98 m np.m.
280 3| S 112,52 Kabeldlektr, ¢ 0 mm, 11498 i rpm
5,60 1,70% 3,29 [112,56]115,86 115,86 /@ | granica dz
é’) 7,30 3,37 112,59 115,90 115,90 \&/ Studzienka ¢ 425 mm
- 8
3 poziom por.99.00 m npm.
s (D)
0,00 3| 3,66 [112,14[115,80 (115,80 \&/ | Studzienka ¢ 1,0 m
2,00 =
[}
o
”§ ro PEHD, L=13 m, ¢ 250 mm
11,90 112,32
kanalizacjo, 4 300 mm, 115,30 m n.p.m.
13,00 112,33 kabel elektr., 4 0 mm, 114,96 m np.m.
PN 1160 < a 2,60 11240 115,00(115,00 ica d
o 18201 NS ) 119 41 3 § @_ ranica_dz.
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